
Με μεγάλη συμμετοχή και ιδιαίτερη επιτυχία πραγματοποιήθηκε στην Πλατεία Αυδή, στο
Μεταξουργείο, η εκδήλωση παρουσίασης της πολιτικής πρότασης της ΑΝΤΑΡΣΥΑ για την
κρίσιμη περίοδο που διανύουμε. Με σημαντικές ομιλίες και παρεμβάσεις αγωνιστών και
οργανώσεων αναπτύχθηκε πλούσιος και, πάνω απ’ όλα, χρήσιμος πολιτικός διάλογος.

Η εκδήλωση είχε τίτλο: «Για την εργατική αντεπίθεση και την αντικαπιταλιστική
απάντηση. Η πολιτική πρόταση της ΑΝΤΑΡΣΥΑ» και ξεκίνησε με άνοιγμα από την
συντονίστρια Ελένη Βαφειάδου.

Στη συνέχεια ανέβηκαν στο πάνελ όσα από τα μέλη της ΑΝΤΑΡΣΥΑ που συμμετέχουν στην
ελληνική αποστολή March To Gaza ήταν παρόντα -άλλοι/ες είχαν ήδη αναχωρήσει για το
αεροδρόμιο. Ο Δημήτρης Αδαμόπουλος απηύθυνε χαιρετισμό στη συγκέντρωση και το
σύνθημα “Λευτεριά στην Παλαιστίνη!” δονούσε την περιοχή.
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Το λόγο στη συνέχεια πήραν κατά σειρά ο Ιάσονας Μαρκάτος, ο Γιώργος Ράγκος και η Βάλια
Δημητρακοπούλου.

Ακολούθησαν παρεμβάσεις και τοποθετήσεις αγωνιστών και οργανώσεων.

Λόγω εκτάκτου κωλύματος, η οργάνωση “Κόκκινο Νήμα” δεν στάθηκε δυνατόν να
παρευρεθεί, διαμήνυσε όμως ότι συμφωνεί με την πολιτική πρόταση της ΑΝΤΑΡΣΥΑ.

Τοποθετήθηκαν οι οργανώσεις ΚΕΜΑ, Αναμέτρηση, ΔΕΑ, Μετάβαση.

Οι εκατοντάδες παρευρισκόμενοι και παρευρισκόμενες παρακολούθησαν με ενδιαφέρον μέχρι
το τέλος την εκδήλωση.

Το κάλεσμα της εκδήλωσης σημείωνε:

“Οι μαζικές και ιστορικές κινητοποιήσεις του τελευταίου διαστήματος οξύνουν
την κρίση της κυβέρνησης και του αστικού πολιτικού συστήματος, ενώ βάζουν
νέα καθήκοντα για το εργατικό κίνημα και την αριστερά.
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Η ΑΝΤΑΡΣΥΑ ανοίγει τον διάλογο και καταθέτει την πολιτική της πρόταση, ενόψει
και της 6ης συνδιάσκεψής της τον ερχόμενο Οκτώβρη. Για την αναγκαία
παρέμβαση της ανατρεπτικής αντικαπιταλιστικής αριστεράς στις εξελίξεις και
τις μάχες του επόμενου διαστήματος. Για να ενισχυθεί ο επαναστατικός δρόμος.

Λαϊκός ξεσηκωμός για «ψωμί, δουλειά, ειρήνη, ελευθερία»
Ανατροπή της κυβέρνησης των δολοφόνων και της επίθεσης κεφαλαίου-ΕΕ-
ΝΑΤΟ
Κρατικοποίηση, χωρίς αποζημίωση και με εργατικό έλεγχο στις
συγκοινωνίες, στην ενέργεια, στις τράπεζες και στις μεγάλες επιχειρήσεις.
Λεφτά για τις κοινωνικές ανάγκες, όχι για το «χρέος» και τους εξοπλισμούς
Τέμπη, Πύλος, Παλαιστίνη, δεν υπάρχει ειρήνη χωρίς δικαιοσύνη

Στην εκδήλωση έχουν προσκληθεί αγωνιστές και αγωνίστριες του εργατικού και
λαϊκού κινήματος και της Αριστεράς καθώς και οργανώσεις της ανατρεπτικής,
αντικαπιταλιστικής αριστεράς.”

Δείτε ολόκληρη την εκδήλωση στα βίντεο που ακολουθούν.

Καλωσόρισμα και άνοιγμα της εκδήλωσης από την συντονίστρια Ελένη Βαφειάδου:
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Ορισμένα από τα μέλη της ΑΝΤΑΡΣΥΑ που συμμετέχουν στην ελληνική αποστολή
του March To Gaza χαιρετίζουν την εκδήλωση:



 

Η ομιλία του Ιάσονα Μαρκάτου:



 

Η ομιλία του Γιώργου Ράγκου:



 

Η ομιλία της Βάλιας Δημητρακοπούλου:



 

Παρέμβαση Κώστα Παπαδάκη:



 

Παρέμβαση Κώστα Γεωργόπουλου από την ΚΕΜΑ:



 

Παρέμβαση Κώστα Καταραχιά:



 

Παρέμβαση Έλλης Πιπερίδη:



 

Παρέμβαση Στέλιου Κυρμουτσέλη από την Αναμέτρηση:



 

Παρέμβαση Θανάση Διαβολάκη:



 

Παρέμβαση Χρήστου Σταυρακάκη από την ΔΕΑ:



 

Δήλωση από το Κόκκινο Νήμα ότι συμφωνεί με την πρόταση της ΑΝΤΑΡΣΥΑ:

Παρέμβαση Ηλία Κωνσταντινίδη από την Μετάβαση:



 

Παρέμβαση Πέτρου Κωνσταντίνου:



 

Παρέμβαση Αντώνη Δραγανίγου:



 

Σύντομη δευτερολογία του Γιώργου Ράγκου:



 

Σύντομη δευτερολογία της Βάλιας Δημητρακοπούλου:



 

Σύντομη δευτερολογία του Ιάσονα Μαρκάτου:



 

Κλείσιμο της εκδήλωσης από την συντονίστρια Ελένη Βαφειάδου:
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